1. UcxogHble AaHHbIe
1.1. AICTOYHMKM NOCTOSAHHOrO LWyMa

Axonor-lLym. Moaynb neyatn pe3ynbTaToB pacyeTa
Copyright © 2006-2021 ®UPMA "UHTEIPAN"
UcTouHuk paHHbIX: Jkonor-llym, Bepcus 2.6.0.6576 (ot 20.10.2022) [3D]
MNepuon ctpoutenLcTBa

N O0beKT KoopanHaTbl TOYKH 'YPpoBHHU 3BYKOBOI0 1aBJieHUsl (MOLIHOCTH, B ciaydae R = 0), 16, B oktaBHbIx (La.nks| B
M0JI0CAX CO CpeJHereoMeTpHYecKHMH YacToTamu B I'iy pacuere
X (m) Y (m) Boicora | Jucrannus | 315 | 63 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000
noabeMa 3amepa
(M) (pacuera) R
(m)
002 |IIVPI 514.30 -617.80 0.00 747 | 77.7 | 827 | 79.7 | 76.7 | 76.7 | 73.7 | 67.7 | 66.7 | 80.7 Her
1.2. ACTOYHMKN HEMOCTOAHHOTO LWyMa
N O0beKkT KoopanHaTtbl TOUKH YpoBHH 3BYKOBOI0 JaBJjicHHs (MOLIHOCTH, B ciydae R = 0), 1B, B OKkTaBHBIX t T |Lanks|La.ma B
10JI0CAX CO CpeJHereoMeTpHYeCKHMH YacToTamu B I'ny KC [pacyete
X (m) Y (m) Bbicora | ducranmus | 31.5 | 63 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000
nogbeMa 3amepa
(M) (pacyera) R
(m)
011 | Kommpeccop 616.00 -489.80 0.00 59.0 | 62.0 | 67.0 | 640 | 61.0 | 61.0 | 58.0 | 52.0 | 51.0 65.0 | 70.0 Ja
N |O6bexT|Koopaunarsl Touku 1 |Koopaunartel Touku 2 | Illupuna | Beicora | BsicoTa YpoBHH 3BYKOBOI0 JaBjieHHs1 (MOLIHOCTH, B ciyyae R =0), 1B, B oKTaBHBIX t T [La.nks|La.ma B
(M) (M) noabeMa M0JI0CAX CO CpPeHereoMeTpHYeCKHMH YyacToTamu B I'y KC |pacuere
(m)
X (m) Y (m) X (m) Y (m) Jucrannus | 31.5 63 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000
3amepa
(pacuera) R
(m)
001 |ocHOBH 256.45 -383.17 447.96 -222.47 540.00 1.00 0.00 59.2 | 622 | 67.2 | 64.2 | 61.2 | 61.2 | 58.2 | 52.2 | 51.2 65.2 | 73.9 Ja
oe
TIPOU3B
0JICTBO
009 | Bymbao 577.35 -562.34 587.45 -586.56 17.44 1.00 0.00 71.0 | 740 | 79.0 | 76.0 | 73.0 | 73.0 | 70.0 | 64.0 | 63.0 77.0 | 80.0 Ja
3ep
010 | Unococ 591.48 -633.46 596.72 -643.94 10.46 1.00 0.00 69.0 | 72.0 | 77.0 | 74.0 | 71.0 | 71.0 | 68.0 | 62.0 | 61.0 75.0 | 80.0 Ja
Hast
MalIuH
a
N O0beKT Koopaunartsi Touek (X, Y, IMupuna | Beicora YpoBHU 3BYKOBOI0 JaBJieHUs1 (MOLIHOCTH, B ciiyyae R =0), 1B, B okTaBHBIX t T |La.nxks|La.ma B
BbicoTa noxbema) (M) (m) 10JI0CAX CO CPeJHereoMeTPUYECKHMH YacToTaMu B I'Ip KC |pacuere
Jucrannus | 31.5 63 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000
3amepa
(pacuera) R
(m)
003 | Kpan-Tpy6oykiamuuk (770.8, -32.8, 0), 4.00 7.5 70.0 | 73.0 | 78.0 | 75.0 | 72.0 | 72.0 | 69.0 | 63.0 | 62.0 76.0 | 81.0 Jla

(775.1, -107.3, 0)




004 | Kpan-tpy6oykiamuuk (775.1, -107.3, 0), 4.00 7.5 70.0 | 73.0 | 78.0 | 75.0 | 72.0 | 72.0 | 69.0 | 63.0 | 62.0 76.0 | 81.0 Ja
(786.1, -225.5, 0)
005 | Kpan-tpyGoykitamauk (786.1, -225.5, 0), 4.00 7.5 70.0 | 73.0 | 78.0 | 75.0 | 72.0 | 72.0 | 69.0 | 63.0 | 62.0 76.0 | 81.0 Ha
(792.7, -321.9, 0)
006 | DxckaBaTOp-MOrpy34YHK (792.7, -321.9, 0), 4.00 7.5 67.0 | 70.0 | 75.0 | 72.0 | 69.0 | 69.0 | 66.0 | 60.0 | 59.0 73.0 | 78.0 Ha
(801.4, -424.8, 0)
007 | DxaBartop (712.3, -481, 0), 14.00 7.5 67.0 | 70.0 | 75.0 | 72.0 | 69.0 | 69.0 | 66.0 | 60.0 | 59.0 73.0 | 78.0 Ha
(686.1, -507.3, 0)
008 | ABTocamocpan-Kamas (633.5, -519, 0), 14.00 7.5 70.0 | 73.0 | 78.0 | 75.0 | 72.0 | 72.0 | 69.0 | 63.0 | 62.0 76.0 | 81.0 Ja
(642.3, -548.2, 0)
1.3. NpenarcTBus
N O0BeKT Koopaunatei Touek (X, Y, IMupuna | Beicora Koa¢puuueHT 3ByKONOr0meHus a, B OKTABHBIX 10J10CaX €O B
BeicoTa noxbema) (m) (m) CpeHereoMeTPUYECKHMH YacToTaMu B 'l pacuere
315 | 63 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000
001 |TIIpenstcTBuHe - IOMaHas (505.2, -620.2, 0), 0.10 3.00| 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 Ja
(519.1, -608.6, 0),
(523.4, -615.9, 0),
(511, -626.8, 0)
2. YcnoBusA pacyeTta
2.1. PacyeTHble TO4YKHN
N O0BeKT KoopanHaTsl TOYKH Tun Touxku B
pacuere
X (m) Y (m) Brbicora
nobeMa
(m)
001 | PacuerHasi Touka 1529.80 -192.70 1.50 PacyerHast TOUKa Ha TPAHMIIE KHIOH 30HbI Ja
002 | PacueTHasl TOUKa 1302.10 113.90 1.50 PacyerHast Touka Ha TpaHHUIlE KUIJIOH 30HBI Ja
003 | PacuerHasi Touka 1062.70 478.80 1.50 PacyerHast TOUKa Ha TPAHUIIE KIIOH 30HbI Ja
004 | PacuerHas Touka 1763.40 -531.40 1.50 PacueTHast TOUKa Ha rPaHUIIE KUIOH 30HBI Ja
2.2. PacyeTHble nnowagku
N O0bexT Koopaunate! Touku 1|Koopaunare: Touku 2| Illupuna | Beicora IIar cerkn (M) B
(m) noabeMa pacuere
(m)
X (M) Y (M) X (M) Y (M) X Y
001 | PacyeTHas momaaka -829.20 -382.45| 2113.70 -382.45| 1786.70 1.50 267.54 162.43| Ja
BapuaHT pacuyeTa: "3konor-lllym. BapnaHT pacyeTta no ymon4yaHuro"
3. PesynbTaThl pacyeTa
3.1. Pe3ynbTaTbl B pacyeTHbIX TOYKax
Touku Trna: PacyeTHas TOYKa Ha rPaHMUIIE YKIIION 30HBI
Pacuernas Touka Koopaunate Touk |BicoTa 315 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 La.oks La.makc
(M)
N Haspanue X (m) Y (m)
001 | PacuerHas Touka 1529.80| -192.70| 150 f 466 f 495 f 543| f 50.8| f 471 f 458 | f 382 f 142 f 0| f 498 f 54.8
0 0




Lnp | 46.6| Lop | 495| Lop | 54.3| Lop | 50.8| Lop | 47.1| Lop | 45.8| Lop | 38.2| Lop | 14.2| Lup 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0| Lakp 0
002 | PacuerHas Touka 1302.10 11390| 150| f 482 f 51.2| f 56| f 526| f 49( f 479| f 412 f 211 f of f 51.8| f 56.9
0 0
Lop | 48.2| Lmp | 51.2| Lmp 56| Lnp | 52.6 | Lmp 49| Lup | 479 Lop | 41.2| Lop | 21.1| Lmp 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0| Lakp 0
003 | PacuerHas Touka 1062.70 | 47880| 150| f 468| f 497 f 545| f 51| f 473 f 46.1| f 387 f 165| f of f 50.0| f 55.1
0 0
Lop | 46.8| Lup | 49.7| Lop | 545| Lup 51| Lnp | 47.3| Lop | 46.1| Lup | 38.7| Lup | 16.5| Lup 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0| Lakp 0
004 | PacuerHas Touka 1763.40| -531.40| 150| f 441 f 47| f 51.7| f 48| f 441 f 423 f 3| f of f of f 464| f 51.3
0 0
Lup 44| Lup 47| Lop | 51.7| Luop 48| Lup | 44.1| Lop | 42.3| Lup 33| Luop 0| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Loakp 0] Loakp 0| Lakp 0
Touku Trna: PacyeTHbIe TOYKH IUIONIAI0K
KoopaunaTbl ToukH (BbicoTal 315 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 La.ks La.makc
(m)
X (m) Y (m)
-829.20| 510.90| 150 f 395| f 423| f 468 | f 427 f 38.1 351 f 21.4| f 0| f 0| f 4010 f 44.10
Lup 39.5| Lop 42.3| Lop 46.8| Lup 42.7| Lup 38.1| Lmp 35.1| Lmp 21.4| Lop 0| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0
-561.66 510.90| 150| f 407 f 436| f 481 f 442 f 39.8 372 f 25| f 0| f 0| f 41.90| f 46.20
Lnp 40.7| Lmp 43.6 | Lmp 48.1| Lmp 44.2| Lup 39.8| Lmp 37.2| Lop 25| Lmp 0| Lmop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0
-294.13 51090| 150| f 421 f 45| f 496 | f 458 f 41.6 394| f 286| f 0| f 0| f 4380 f 48.40
Lmp 42.1| Lmop 45| Lmop 49.6 | Lmp 45.8| Lmp 41.6| Lop 39.4| Lop 28.6 | Lmp 0| Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0
-26.59 51090| 150| f 436 f 465| f 51.2| f 475 f 435 416 f 321 f 0| f 0| f 4590 f 50.60
Lmp 43.6 | Lmp 46.5| Lmp 51.2| Lop 475| Lop 435| Lop 41.6| Lop 32.1| Lop 0| Lmp 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0
240.95 51090| 150| f 452| f 48.1| f 528| f 492 f 454 439 f 355| f 55| f 0| f 4790 f 52.90
Lnop 45.2| Lmp 48.1| Lmp 52.8| Lmop 49.2| Lmp 45.4| Lmp 43.9| Lmp 35.5| Lmp 55| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0
508.48 51090| 150| f 465| f 494 | f 542 | f 50.7| f 47 457 f 382| f 153 f 0| f 49.70| f 54.70
Lmop 46.5| Lmp 49.4| Lop 54.2| Lop 50.7 | Lmop 47| Lup 45.7| Lmp 38.2| Lmp 15.3| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Loakp 0| Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0
776.02 51090| 150| f 471 f 50| f 548| f 514| f 47.7 465 f 394| f 181 f 0| f 5050 | f 55.50
Lmp 47.1| Lop 50| Lmp 54.8| Lop 51.4| Lop 47.7| Lop 46.5| Lop 39.4| Lop 18.1| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Loakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0
1043.55 51090 150] f 465| f 494 | f 542 | f 50.7| f 47 457 f 382| f 154| f 0] f 49.70| f 54.70




Lmp 46.5| Lop 49.4| Lup 54.2| Luop 50.7| Lmp 47 | Lup 45.7 | Lup 38.2| Lmp 15.4| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

1311.09 51090| 150| f 451 f 48| f 528| f 492 f 454 f 438 f 355| f 53| f 0 47.90 52.80
Lnp 45.1| Lop 48| Lop 52.8| Lup 49.2| Lup 45.4| Lup 43.8| Lup 35.5| Lop 5.3| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

1578.63 51090| 150| f 435| f 464 | f 511 f 474 f 435 f 416| f 321| f 0| f 0 45.80 50.60
Lmp 43.5| Lop 46.4| Lup 51.1| Lmp 47.4| Lup 43.5| Lup 41.6| Lup 32.1| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

1846.16 51090| 150| f 42| f 449| f 495| f 457 f 415 f 393 f 285| f 0| f 0 43.70 48.30
Lup 42| Lop 44.9| Lop 49.5| Lup 45.7 | Lup 41.5| Lup 39.3| Lmp 28.5| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

2113.70| 510.90| 150| f 406| f 435| f 481 f 441 f 39.7] f 371 f 248| f 0| f 0 41.80 46.10
Lop 40.6 | Lop 43.5]| Lmop 48.1| Lmp 44.1| Lup 39.7| Lop 37.1| Lop 24.8| Lop 0| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

-829.20 | 34847| 150 f 398| f 426| f 472 f 431 f 386| f 36| f 224 f 0| f 0 40.60 44.60
Lop 39.8| Lmp 42.6 | Lmp 47.2| Lup 43.1| Lmp 38.6 | Lmp 35.6 | Lop 22.4| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-561.66 348.47| 150| f 411 f 44| f 486 | f 47 f 404 f 378| f 26.1| f 0| f 0 42.50 46.80
Lup 41.1| Lop 44| Lop 48.6 | Lup 44.7| Lup 40.4| Lup 37.8| Lmp 26.1| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

-294.13 34847| 150| f 427 f 456| f 50.2| f 464 | f 424 f 403 f 299| f 0| f 0 44.60 49.30
Lnp 42.7| Lmp 45.6 | Lmp 50.2 | Lop 46.4| Lmp 424 | Lup 40.3| Lmp 29.9| Lmp 0| Lmop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

-26.59 34847| 150| f 444 f 473 f 521| f 484 | f 446 f 428 f 339| f 0| f 0 47.00 51.80
Lmp 44.4| Lop 47.3| Lop 52.1| Lop 48.4| Lmp 44.6 | Lop 42.8| Lop 33.9| Lmp 0| Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

240.95 348.47| 150| f 464 | f 493| f 541| f 506| f 469 f 456 f 379| f 14| f 0 49.60 54.60
Lmp 46.4| Lop 49.3| Lmp 54.1| Lop 50.6 | Lmop 46.9| Lop 45.6 | Lmp 37.9| Lop 14| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

508.48 34847| 150| f 484 | f 51.3| f 56.1| f 52.7| f 492 f 482 f 416| f 224| f 0 52.10 57.20
Lnop 48.4| Lmp 51.3| Lop 56.1| Lmop 52.7| Lop 49.2| Lmp 48.2| Lmp 41.6| Lop 22.4| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

776.02 34847| 150| f 494 | f 523| f 572 f 538| f 504 | f 494 f 433| f 261 f 0 53.30 58.40
Lmop 49.4| Lmop 52.3| Lop 57.2| Lop 53.8| Lmp 50.4 | Lmop 49.4| Lmp 43.3| Lop 26.1| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0

1043.55 348.47| 150| f 484 | f 513 f 56.1| f 527| f 492 f 481 f 416| f 225| f 0 52.10 57.10
Lmp 48.4| Lmp 51.3| Lop 56.1| Lmop 52.7| Lmp 49.2| Lmp 48.1| Lmp 41.6| Lop 22.5| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Loakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

1311.09 348.47| 150] f 46.4| f 493| f 541 f 50.6| f 469 f 455] f 379| f 142 f 0 49.50 54.50




Lmp 46.4| Lop 49.3| Lnp 54.1| Lmop 50.6 | Lmp 46.9| Lup 45.5| Lup 37.9| Lop 14.2| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

1578.63 34847 150| f 444 f 473 f 52| f 484 f 445 f 428 f 338 f 0| f 0 46.90 51.80
Lnp 44.4| Lup 47.3| Lop 52| Lmop 48.4| Lup 44.5| Lup 42.8| Lup 33.8| Lmp 0| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

1846.16 34847 150| f 426| f 455 f 50.1| f 464 f 423 f 401 f 298| f 0| f 0 44.50 49.10
Lmp 42.6| Lop 45.5| Lop 50.1| Lmp 46.4| Lup 42.3| Lup 40.1| Lup 29.8| Lmp 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

2113.70 | 34847| 150| f 411 f 439| f 485| f 446 f 403 f 37| f 259| f 0| f 0 42.40 46.70
Lmp 41.1| Lop 43.9| Lop 48.5| Lmp 44.6 | Lop 40.3 | Lmp 37.7| Luop 259| Lop 0| Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-829.20 186.05| 150| f 401 f 429| f 474 f 434 f 389 f 36| f 231| f 0| f 0 40.90 45.00
Lop 40.1| Lmop 42.9| Lmop 47.4| Lup 43.4| Lup 38.9| Lop 36| Lmp 23.1| Lop 0| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

-561.66 186.05| 150| f 415| f 444 f 49| f 451 f 408 f 384 f 27| f 0| f 0 43.00 47.40
Lop 415]| Lop 44.4| Lop 49| Luop 45.1| Lmp 40.8| Lmp 38.4| Lop 27| Lup 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-294.13 186.05| 150| f 432 f 46.1| f 50.7| f 47| f 43| f 41| f 311 f 0| f 0 45.30 50.00
Lup 43.2| Lop 46.1| Lop 50.7| Lop 47| Lup 43| Lup 41| Lup 31.1| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

-26.59 186.05| 150| f 452 f 481 f 529 | f 493 f 455 f 439 f 354| f 0| f 0 48.00 52.90
Lnp 45.2| Lmp 48.1| Lmp 52.9| Lop 49.3| Lmp 45.5| Lmp 43.9| Lmp 35.4| Lop 0| Lmop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

240.95 186.05| 150| f 476| f 50.6| f 554| f 52| f 484 | f 472 f 40.1| f 187 f 0 51.10 56.20
Lmp 47.6 | Lmp 50.6 | Lop 55.4| Lop 52| Lmp 48.4| Lop 47.2| Lop 40.1| Lmop 18.7| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

508.48 186.05| 150| f 506| f 535| f 58.4| f 551| f 51.7| f 509 | f 451 f 29.2| f 0 54.80 59.90
Lmp 50.6 | Lmp 53.5| Lop 58.4| Lmp 55.1| Lmop 51.7| Lop 50.9| Lmp 45.1| Lmop 29.2| Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

776.02 186.05| 150| f 526| f 55.6| f 605| f 573 f 54| f 534| f 483| f 35.2| f 11.6 57.30 62.40
Lnop 52.6 | Lmp 55.6 | Lop 60.5| Lmop 57.3| Lop 54| Lmp 53.4| Lop 48.3| Lmp 35.2| Lop 11.6
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

1043.55 186.05| 150| f 506 | f 535| f 58.4| f 551| f 51.7| f 509 | f 451| f 29.2| f 0 54.80 59.90
Lmop 50.6 | Lmp 53.5| Lop 58.4 | Lmp 55.1| Lmp 51.7| Lmop 50.9| Lmp 45.1| Lmop 29.2| Lmop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0

1311.09 186.05| 150| f 476| f 505| f 553| f 51.9| f 483 f 471 f 40.1| f 19| f 0 51.10 56.10
Lmp 47.6 | Lop 50.5| Lop 55.3| Lmp 51.9| Lmp 48.3| Lmp 47.1| Lop 40.1| Lmop 19| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Loakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

1578.63 186.05| 150| f 45.1| f 48| f 528| f 492 f 454 f 438 f 354| f 0] f 0 47.90 52.80




Lmp 45.1| Lop 48| Lop 52.8| Lmp 49.2 | Lup 45.4| Lup 43.8| Lup 35.4| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

1846.16 186.05| 150| f 431 f 46| f 50.6| f 469| f 429 f 409| f 309| f 0| f 0 45.20 49.90
Lnp 43.1| Lop 46| Lop 50.6 | Lmp 46.9| Lup 42.9| Lup 40.9| Lup 30.9| Lop 0| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

2113.70 186.05| 150| f 414 f 443 f 489| f 45| f 407 f 383 f 268| f 0| f 0 42.80 47.30
Lmp 41.4| Lop 44.3| Lup 48.9| Lup 45| Lmop 40.7| Lup 38.3| Lmp 26.8| Lmp 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-829.20 2362| 150| f 402 f 431 f 476 f 436 f 39.2| f 36.4| f 236| f 0| f 0 41.20 45.40
Lmp 40.2 | Lmop 43.1| Lop 47.6 | Lmp 43.6 | Lmp 39.2| Luop 36.4| Luop 23.6| Lop 0| Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-561.66 2362 150| f 418| f 446| f 492 f 454 f 412 f 388| f 276| f 0| f 0 43.30 47.80
Lop 41.8| Lmp 44.6 | Lmp 49.2| Lmp 45.4| Lup 41.2| Lup 38.8| Lmp 27.6 | Lop 0| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

-294.13 2362 150| f 436| f 465| f 512| f 475 f 435 f 416| f 319 f 0| f 0 45.80 50.60
Lop 43.6 | Lmp 46.5| Lmp 51.2| Lmp 475| Lup 43.5| Lmp 41.6 | Lmp 31.9| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-26.59 2362| 150| f 458 | f 48.7| f 535| f 499 f 462 f 47 f 366| f 54| f 0 48.80 53.70
Lup 45.8| Lop 48.7| Lup 53.5| Lop 49.9| Lup 46.2| Lup 44.7| Lup 36.6 | Lop 54| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

240.95 2362 150| f 487 f 517 f 56.5| f 531| f 496 f 485| f 419| f 223| f 0 52.40 57.50
Lnp 48.7| Lmp 51.7| Lop 56.5| Lmop 53.1| Lop 49.6 | Lmp 48.5| Lmp 41.9| Lop 22.3| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

508.48 2362 150| f 529| f 558 f 60.7| f 575| f 542 | f 536| f 485| f 348| f 6.2 57.50 62.60
Lmp 52.9| Lmp 55.8| Lop 60.7 | Lop 57.5| Lop 54.2| Lop 53.6 | Lop 48.5| Lmp 34.8| Lmp 6.2
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

776.02 2362| 150| f 59| f 619| f 669| f 638| f 60.7| f 60.4| f 56.6| f 48| f 39.5 64.50 69.40
Lmp 59| Lmp 61.9| Lop 66.9 | Lop 63.8| Lmp 60.7 | Lop 60.4 | Lmop 56.6 | Lmp 48| Lmp 39.5
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

1043.55 2362| 150| f 529| f 559| f 60.8| f 575| f 542 | f 536| f 485| f 349| f 3.7 57.50 62.60
Lnop 52.9| Lmp 55.9| Lop 60.8 | Lmop 57.5| Lop 54.2| Lop 53.6 | Lop 48.5| Lmp 34.9| Lop 3.7
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

1311.09 2362| 150| f 486 | f 516| f 56.4| f 53| f 495 f 485| f 419| f 224| f 0 52.40 57.50
Lmop 48.6 | Lmp 51.6 | Lop 56.4 | Lmop 53| Lmp 49.5| Lmp 48.5| Lmp 41.9| Lop 22.4| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0

1578.63 2362| 150| f 457 f 486 | f 534| f 498 f 461 f 446 f 365| f 68| f 0 48.60 53.60
Lmp 45.7| Lmop 48.6 | Lmp 53.4| Lop 49.8| Lmp 46.1| Lmp 44.6 | Lmp 36.5| Lmp 6.8 Lop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Loakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

1846.16 23.62| 150] f 434 | f 46.3| f 51| f 473 f 433] f 414 f 317 f 0] f 0 45.60 50.40




Lmp 43.4| Lop 46.3| Lmp 51| Lmp 47.3| Lup 43.3| Lup 41.4| Lup 31.7| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

2113.70 2362 150 f 416| f 445 f 491 f 452 f 41| f 386| f 274 f 0| f 0 43.20 47.60
Lnp 41.6| Lop 44.5| Lup 49.1| Lup 45.2| Lup 41| Luop 38.6| Lmp 27.4| Lop 0| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

-829.20| -138.81| 150 f 404| f 432 f 478 f 437 f 393 f 365 f 239| f 0| f 0 41.40 45.60
Lmp 40.4| Lop 43.2| Lup 47.8| Lup 43.7| Lup 39.3| Lop 36.5| Lmp 23.9| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0.3 | Lakp 3.1| Lakp 7.7 | Lakp 3.7 | Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-561.66 | -138.81| 150| f 419| f 448| f 494 | f 456 f 414 f 391 f 281| f 0| f 0 43.60 48.10
Lmp 41.9| Lop 44.8 | Lop 49.4 | Lmp 45.6 | Lmp 414 | Lop 39.1| Lop 28.1| Lop 0| Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-294.13| -138.81| 150| f 438| f 46.7| f 514| f 477 f 438| f 419| f 325| f 0| f 0 46.10 50.90
Lop 43.8| Lmp 46.7| Lmp 51.4| Lmp 47.7| Lup 43.8| Lup 41.9| Lmp 32.5| Lop 0| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

-2659 | -138.81| 150| f 462 f 491 f 539| f 504 | f 46.7| f 453 f 374 f 74| f 0 49.20 54.30
Lop 46.2| Lmp 49.1| Lmp 53.9| Lmp 50.4| Lmp 46.7| Lmp 45.3| Lmp 37.4| Lop 74| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

24095| -138.81| 150| f 494| f 524 | f 572 f 538 f 504 | f 494 f 431 f 242| f 0 53.30 58.40
Lop 49.4| Lop 52.4| Lup 57.2| Luop 53.8| Lop 50.4| Lop 49.4 | Lmp 43.1| Lop 24.2| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

508.48| -138.81| 150| f 544 f 573 f 622 f 59| f 558| f 553| f 504 | f 376| f 12 59.20 64.30
Lnp 54.4| Lmp 57.3| Lop 62.2 | Lop 59| Lmp 55.8 | Lmp 55.3| Lop 50.4| Lmop 37.6 | Lop 12
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

776.02| -138.81| 150| f 764 | f 794 f 844 | f 814 f 784 f 784| f 753| f 69.1| f 67.6 82.70 87.40
Lmp 76.4| Lop 79.4| Lop 84.4| Lmp 81.4| Lmp 78.4| Lmp 78.4| Lmp 75.3| Lmp 69.1| Lmp 67.6
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

1043.55| -13881| 150| f 545| f 574 f 624 f 59.2| f 559 | f 554 | f 506| f 38| f 13.3 59.30 64.40
Lmp 54.5| Lmp 57.4| Lop 62.4| Lop 59.2 | Lmp 55.9| Lmop 55.4| Lmop 50.6 | Lmp 38| Lmp 13.3
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

1311.09| -138.81| 150| f 493| f 522 f 571 f 53.7| f 50.2| f 493 f 429| f 241 f 0 53.10 58.30
Lnop 49.3| Lmp 52.2| Lop 57.1| Lop 53.7| Lop 50.2 | Lop 49.3| Lmp 42.9| Lop 24.1| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

1578.63| -138.81| 150| f 46| f 49| f 53.7| f 50.2| f 465| f 45| f 371 f 103 f 0 49.00 54.00
Lmop 46| Lmop 49| Lmp 53.7| Lop 50.2 | Lmp 46.5| Lop 45| Lup 37.1| Lop 10.3| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0

1846.16 | -13881| 150| f 436 f 466 | f 51.2| f 475 f 436 f 417 f 322| f 0| f 0 45.90 50.70
Lmp 43.6 | Lmp 46.6 | Lop 51.2| Lop 475| Lop 43.6 | Lmp 41.7| Lop 32.2| Lop 0| Lmop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Loakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

2113.70| -138.81| 1.50| f 41.8| f 447 f 493 f 454 f 412 f 389 f 277 f 0] f 0 43.40 47.90




Lmp 41.8| Lop 44.7| Lup 49.3| Lup 45.4| Lup 41.2| Lup 38.9| Lmp 27.7| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-829.20| -301.24| 150 f 404| f 432 f 478 f 438| f 394| f 36.6| f 24| f 0| f 0 41.40 45.60
Lnp 40.4| Lop 43.2| Lup 47.8| Lup 43.8| Lup 39.4| Lop 36.6 | Lmp 24| Lop 0| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0.5 | Laxp 3.4 | Loxp 8| Lokp 4| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

-561.66 | -301.24| 150| f 42| f 448| f 495| f 456 f 414 f 391 f 282| f 0| f 0 43.60 48.10
Lmp 42| Lop 44.8| Lup 49.5| Lup 45.6 | Lup 41.4| Lup 39.1| Lmp 28.2| Lmp 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 2.2 | Lakp 5.1| Lakp 9.7 | Lakp 6| Lakp 1.9 | Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-294.13| -301.24| 150| f 439| f 46.8| f 515 f 478 f 439 f 42 f 326| f 0| f 0 46.20 51.00
Lup 43.9| Lop 46.8| Lup 51.5| Lop 47.8| Lup 43.9| Lup 42| Lup 32.6| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 3.2| Lakp 5.9 | Lakp 10.3 | Lakp 6.5 | Lakp 2.4 | Lakp 0.5 | Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-26.59 | -301.24| 150 f 46.3| f 492 f 54| f 505| f 46.8| f 454 f 376 f 117 f 0 49.40 54.40
Lop 46.3| Lmp 49.2| Lmp 54| Luop 50.5| Lmp 46.8| Lmp 454 | Lup 37.6 | Lop 11.7| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

240.95| -301.24| 150| f 496| f 526| f 574 f 541| f 50.6| f 497 f 435| f 252| f 0 53.60 58.70
Lop 49.6 | Lmp 52.6 | Lmp 57.4| Lup 54.1| Lmp 50.6 | Lop 49.7| Lup 435| Lop 25.2| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

508.48 | -301.24| 150| f 546| f 576| f 625| f 593 f 56.1| f 55.6| f 50.8| f 38| f 10.9 59.50 64.60
Lup 54.6 | Lop 57.6| Lup 62.5| Lop 59.3| Lmp 56.1| Lmp 55.6 | Lmp 50.8| Lmp 38| Lop 10.9
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

776.02| -301.24| 150| f 682 f 712 f 76.2| f 731 f 701 f 70| f 66.8| f 60.1| f 57 74.30 79.00
Lnp 68.2 | Lmp 71.2| Lop 76.2| Lop 73.1| Lop 70.1| Lop 70| Lmp 66.8 | Lmp 60.1| Lmp 57
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

104355| -301.24| 150| f 545| f 575 f 624 f 59.2| f 56| f 555| f 50.7| f 381| f 14.1 59.40 64.50
Lmp 54.5| Lmp 57.5| Lop 62.4| Lop 59.2 | Lmp 56 | Lmp 55.5| Lmp 50.7| Lmp 38.1| Lmp 14.1
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

1311.09| -301.24| 150| f 493| f 523| f 571 f 538| f 50.3| f 493 f 43| f 243| f 0 53.20 58.30
Lmp 49.3| Lmp 52.3| Lop 57.1| Lop 53.8| Lmp 50.3| Lmp 49.3| Lmp 43| Lop 24.3| Lmop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

1578.63| -301.24| 150| f 46.1| f 49| f 538| f 50.2| f 465| f 451 f 37.2| f 103 f 0 49.10 54.10
Lnop 46.1| Lmp 49| Lmp 53.8| Lmp 50.2 | Lop 46.5| Lmp 45.1| Lmp 37.2| Lop 10.3| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

1846.16 | -301.24| 150| f 43.7| f 466 | f 51.3| f 476 f 436 f 417 f 322| f 0| f 0 46.00 50.70
Lmop 43.7| Lop 46.6 | Lop 51.3| Lop 47.6 | Lop 43.6 | Lmp 41.7| Lop 32.2| Lop 0| Lmop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0

2113.70| -301.24| 150| f 418| f 47| f 493 f 454 f 412 f 389| f 278| f 0| f 0 43.40 47.90
Lmp 41.8| Lmp 44.7| Luop 49.3| Lmp 454 | Lop 41.2| Lop 38.9| Lmp 27.8| Lop 0| Lmop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Loakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

-829.20| -463.66| 1.50| f 403| f 432 f 477 f 437] f 393 f 365 f 239| f 0] f 0 41.30 45.50




Lmp 40.3| Lmp 43.2| Lup 47.7| Lup 43.7| Lup 39.3| Lmp 36.5| Lmp 23.9| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-561.66 | -463.66| 150| f 419| f 448 f 494 f 455 f 413 f 39| f 28| f 0| f 0 43.50 48.00
Lnp 41.9| Lop 44.8| Lup 49.4| Lup 45.5| Lup 41.3| Lup 39| Lop 28| Lop 0| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 2.4 | Loxp 5.3 | Laxp 10| Lokp 6.3 | Laxp 2.2 | Laxp 0.2 | Loakp 0] Lokp 0] Lokp 0

-294.13| -463.66| 150| f 438| f 46.7| f 514| f 477 f 437 f 419| f 324 f 0| f 0 46.10 50.90
Lmp 43.8| Lop 46.7| Lop 51.4| Lup 47.7| Lup 43.7| Lup 419 | Lup 32.4| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 3.7| Lakp 6.2 | Lakp 10.4 | Lakp 6.3 | Lakp 1.9 | Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-26.59 | -463.66| 1.50| f 46.1| f 49.1| f 538| f 503 f 466 | f 452 f 374| f 93| f 0 49.20 54.20
Lmp 46.1 | Lmop 49.1| Lop 53.8| Luop 50.3| Luop 46.6 | Lmp 45.2 | Lmp 374 | Lop 93| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 6.5 | Lakp 8.8 | Lokp 12.9 | Lakp 8.7 | Lakp 45| Lakp 3| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

240.95| -463.66| 150| f 494 f 524 | f 572| f 539| f 504 | f 494 f 432 f 255| f 0 53.30 58.40
Lop 49.4| Lop 52.4| Lmp 57.2| Lup 53.9| Lmp 50.4 | Lop 49.4| Lup 43.2| Lop 25.5| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

508.48| -463.66| 150| f 55| f 58| f 629| f 59.7] f 565| f 56.1| f 516| f 407 f 26 60.00 65.10
Lop 55| Lmp 58| Lmp 62.9| Lop 59.7| Lmp 56.5| Lmop 56.1| Lop 51.6 | Lop 40.7| Lop 26
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

776.02| -46366| 150| f 59.7| f 62.7| f 677 f 646| f 615| f 61.2| f 575| f 489| f 40.9 65.30 70.20
Lop 59.7 | Lop 62.7| Luop 67.7| Lop 64.6 | Lop 61.5| Lop 61.2| Lop 57.5| Lop 48.9| Lop 40.9
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

104355| -463.66| 1.50| f 532 f 56.2| f 611 f 578| f 545| f 539| f 489 | f 353| f 7.6 57.80 62.90
Lnp 53.2| Lmp 56.2 | Lop 61.1| Lop 57.8| Lop 54.5| Lop 53.9| Lop 48.9| Lmp 35.3| Lop 7.6
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

1311.09| -46366| 150| f 488| f 518 f 56.6| f 532| f 497 f 487 f 421 f 227| f 0 52.60 57.70
Lmp 48.8| Lmp 51.8| Lop 56.6 | Lop 53.2| Lmp 49.7| Lmp 48.7| Lmp 42.1| Lmop 22.7| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

1578.63| -463.66| 150| f 458 | f 487| f 535| f 50| f 462 f 47 f 36.7| f 64| f 0 48.80 53.70
Lmp 45.8| Lmp 48.7| Lmp 53.5| Lop 50| Lmp 46.2| Lop 44.7| Lmp 36.7| Lmp 6.4| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

1846.16 | -463.66| 150| f 435| f 464 | f 511 f 474 f 434 f 415 f 319| f 0| f 0 45.80 50.50
Lnop 435| Lmp 46.4| Lmp 51.1| Lop 474 | Lup 43.4| Lmp 415| Lmp 31.9| Lop 0| Lmp 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

2113.70 | -463.66| 1.50| f 41.7| f 446| f 492 f 453 f 411 f 387 f 275| f 0| f 0 43.30 47.70
Lmop 41.7| Lop 44.6 | Lop 49.2| Lmp 45.3| Lop 41.1| Lop 38.7| Lmp 27.5| Lop 0| Lmop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-829.20| -626.09| 150| f 402 f 43| f 476 f 435 f 391 f 363| f 235| f 0| f 0 41.10 45.30
Lmp 40.2| Lmp 43| Lmp 47.6| Lop 435| Lop 39.1| Lmp 36.3| Lmp 23.5| Lop 0| Lmop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Loakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

-561.66 | -626.09| 1.50| f 417 f 446| f 492 f 453 f 411 f 387 f 276| f 0] f 0 43.30 47.70




Lmp 41.7| Lop 44.6 | Lop 49.2 | Lup 45.3| Lup 41.1| Lup 38.7| Lmp 27.6| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-294.13| -626.09| 150| f 435| f 464 | f 511 f 474 f 434 f 415 f 319| f 0| f 0 45.70 50.50
Lnp 43.5| Lop 46.4| Lup 51.1| Lmp 47.4| Lup 43.4| Lup 41.5| Lup 31.9| Lop 0| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

-26.59 | -626.09| 150| f 457 f 486| f 534 | f 498| f 461 f 446 f 366 f 92| f 0 48.60 53.60
Lmp 45.7| Lop 48.6 | Lmp 53.4| Lup 49.8| Lup 46.1| Lup 44.6 | Lup 36.6 | Lmp 9.2| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

24095| -626.09| 150| f 486 | f 51.6| f 56.4| f 53] f 495 f 485| f 421 f 242| f 0 52.40 57.50
Lmp 48.6 | Lop 51.6 | Luop 56.4| Luop 53| Lnp 49.5| Lmp 48.5| Lmp 42.1| Lop 24.2| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

508.48 | -626.09| 150| f 505| f 518 f 542| f 479 f 416| f 382 f 307 f 174 f 0 44.80 47.20
Lop 0| Lop 0| Lop 0| Lmp 0| Lmp 0| Lmp 0| Lmp 0| Lop 0| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lakp 50.5 | Lakp 51.8 | Lakp 54.2 | Loakp 47.9 | Lokp 41.6 | Lokp 38.2 | Laxp 30.7 | Laxp 17.4 | Loxp 0

776.02| -626.09| 150| f 549| f 579 f 629| f 59.7] f 565| f 56| f 516| f 408| f 25.5 60.00 65.00
Lop 54.9| Lmp 57.9| Lmp 62.9| Lop 59.7| Lmp 56.5| Lmop 56 | Lmp 51.6 | Lop 40.8| Lmp 255
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

1043.55| -626.09| 150| f 51.1| f 541| f 59| f 55.7] f 523| f 515| f 459| f 303 f 0 55.40 60.50
Lop 51.1| Lop 54.1| Luop 59| Lmp 55.7| Luop 52.3| Lop 51.5| Lop 459 | Lop 30.3| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

1311.09| -626.09| 150| f 479 f 50.8| f 55.7| f 522 | f 486 | f 475 f 406| f 197 f 0 51.40 56.50
Lnp 47.9| Lmp 50.8 | Lmop 55.7| Lop 52.2| Lop 48.6 | Lmp 47.5| Lup 40.6 | Lop 19.7| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

1578.63| -626.09| 150| f 453| f 482 f 53| f 494 f 456 f 44| f 35.7| f 0| f 0 48.10 53.00
Lmp 45.3| Lmp 48.2| Lmp 53| Lmp 49.4| Lop 45.6 | Lmp 44| Lup 35.7| Lmp 0| Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

1846.16 | -626.09| 150| f 432 f 46.1| f 50.8| f 471 f 43| f 411 f 31.2| f 0| f 0 45.30 50.10
Lmp 43.2| Lmp 46.1| Lmp 50.8 | Lmp 47.1| Lop 43| Luop 411| Lop 31.2| Lop 0| Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

2113.70 | -626.09| 150| f 415| f 444 | f 49| f 451 f 408 f 384 f 27| f 0| f 0 43.00 47.40
Lnop 415]| Lmp 44.4| Lmp 49| Lup 45.1| Lmp 40.8| Lmp 38.4| Lop 27| Lup 0| Lmp 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

-829.20| -788.52| 150| f 40| f 428 | f 473 f 433 f 388 f 359 f 229| f 0| f 0 40.80 44.90
Lmop 40| Lmp 42.8| Lmp 47.3| Lop 43.3| Lop 38.8| Lmp 35.9| Lmp 22.9| Lop 0| Lmop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-561.66| -788.52| 150| f 414 f 443| f 489 f 45| f 407 f 383| f 268| f 0| f 0 42.80 47.30
Lmp 41.4| Lop 44.3| Lmp 48.9| Lop 45| Lup 40.7| Lop 38.3| Lmp 26.8| Lmp 0| Lmop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Loakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

-294.13| -78852| 150 f 43| f 459| f 50.6| f 469| f 428 f 408| f 309| f 0] f 0 45.10 49.80




Lmp 43| Lop 45.9| Lop 50.6 | Lmp 46.9| Lup 42.8| Lup 40.8| Lup 30.9| Lmp 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-2659 | -78852| 150 f 45| f 479 f 527| f 491 f 453 f 437 f 353| f 73| f 0 47.80 52.70
Lnp 45| Lop 479 Lop 52.7| Lup 49.1| Lup 45.3| Lup 43.7| Lup 35.3| Lop 7.3| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

240.95| -78852| 150| f 474 f 50.3| f 55| f 515| f 478 f 465| f 394 f 192 f 0 50.50 55.50
Lmp 46.5| Lop 49.4| Lup 54.2| Lup 50.7 | Lmp 47.1| Lup 45.8| Lup 38.6| Lmp 17.8| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 40.2 | Lakp 42.9 | Lakp 47.4 | Lakp 43.7 | Lakp 39.7 | Lakp 38.3 | Lakp 31.8 | Lakp 13.8 | Lakp 0

508.48 | -78852| 150| f 50.2| f 532 f 58| f 547 f 51.3| f 50.5| f 449| f 305| f 0 54.40 59.50
Lmp 50.2| Luop 53.2| Luop 58| Lmp 54.7| Lup 51.3| Lop 50.5| Luop 449 | Lop 30.5| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

776.02| -78852| 150| f 51| f 539 f 588 f 555| f 521| f 514| f 459| f 316| f 0 55.30 60.40
Lop 51| Lmop 53.9| Lmp 58.8 | Lmp 55.5| Lmp 52.1| Lop 51.4| Lop 45.9| Lop 31.6 | Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

104355| -78852| 150| f 491| f 52| f 56.9| f 535| f 50| f 49| f 427 f 245| f 0 52.90 58.00
Lop 49.1| Lop 52| Lup 56.9 | Lmp 53.5| Lmp 50| Lmp 49| Luop 42.7| Lop 24.5| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

1311.09| -78852| 150| f 46.8| f 497 f 545| f 51| f 473 f 46| f 385| f 154 f 0 50.00 55.00
Lop 46.8 | Lmp 49.7 | Lop 54.5| Lop 51| Lnp 47.3| Lop 46| Lop 38.5| Lop 154 | Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

1578.63| -78852| 150| f 446| f 475| f 523| f 486 | f 448 f 431 f 343| f 0| f 0 47.20 52.10
Lnp 44.6 | Lop 475]| Lmp 52.3| Lop 48.6 | Lmp 44.8| Lup 43.1| Lmp 34.3| Lop 0| Lmop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

1846.16 | -78852| 150| f 428| f 457 f 50.3| f 466 | f 425 f 404 | f 302 f 0| f 0 44.70 49.40
Lmp 42.8| Lmp 45.7| Lop 50.3| Lmop 46.6 | Lmp 425| Lop 404 | Lop 30.2| Lmp 0| Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

2113.70| -78852| 150| f 412 f 441 f 486 | f 47 f 404 f 379| f 262| f 0| f 0 42.50 46.90
Lmp 41.2| Lop 44.1| Lmp 48.6 | Lmp 44.7| Lmp 40.4| Lop 37.9| Lop 26.2| Lop 0| Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

-829.20| -950.95| 150| f 39.7| f 425| f 47| f 429 f 384 f 354 f 222| f 0| f 0 40.40 44.40
Lnop 39.7| Lmp 425| Lmp 47| Lup 42.9| Lmp 38.4| Lop 35.4| Lop 22.2| Lop 0| Lmp 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

-561.66 | -950.95| 1.50| f 41| f 439| f 484 | f 445 f 402 f 377 f 259| f 0| f 0 42.30 46.70
Lmop 41| Lmop 43.9| Lop 48.4| Lop 445| Lop 40.2| Lop 37.7| Lmp 25.9| Lmp 0| Lmop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0

-294.13| -950.95| 150| f 425| f 454 | f 50| f 462 f 422 f 40| f 29.7| f 0| f 0 44.40 49.00
Lmp 425| Lop 454 | Lop 50| Lmp 46.2| Lmp 42.2| Lmp 40| Luop 29.7| Lmop 0| Lmop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Loakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

-26.59 | -950.95| 1.50| f 442| f 471 f 51.8| f 482 f 443 f 425] f 336 f 0] f 0 46.70 51.50




Lmp 43.7| Lop 46.6 | Lop 51.3| Lmp 47.6 | Lup 43.7| Lup 41.9| Lup 32.8| Lmp 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 34.8 | Lokp 37.8| Lakp 42.5| Lakp 39 | Lakp 35.3 | Lakp 34 | Lakp 26.2 | Lakp 0| Lakp 0

240.95| -950.95| 150| f 461 f 49| f 538| f 50.3| f 465| f 452 f 376 f 147 f 0| f 49.20| f 54.20
Lnp 45.8| Lop 48.8| Lmp 53.5| Lmp 50| Lmp 46.3| Lup 449 | Lup 37.4| Lop 14.7| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 33.4 | Laxp 36.3 | Lakp 41| Lokp 37.5| Lokp 33.7 | Laxp 32.2 | Laxp 24.1| Laxp 0] Lokp 0

508.48| -950.95| 150| f 478| f 50.7| f 555| f 521| f 485| f 474 f 408| f 224 f 0| f 5140| f 56.40
Lmp 47.8| Lop 50.7 | Lop 55.5| Lmp 52.1| Lup 48.5| Lup 47.4| Lup 40.8| Lmp 22.4| Lup 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

776.02| -95095| 150| f 482 | f 51.2| f 56| f 526 f 491 f 48| f 415| f 23.2| f 0| f 51.90| f 57.00
Lmp 48.2| Lmp 51.2| Luop 56 | Lmp 52.6 | Lop 49.1| Lmp 48| Luop 41.5| Lop 23.2| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

104355| -95095| 150| f 472 f 50.1| f 549| f 515| f 479 f 466| f 395| f 182 f 0| f 50.60| f 55.60
Lop 47.2| Lop 50.1| Lmp 54.9| Lmp 51.5| Lmp 47.9| Lmp 46.6 | Lmp 39.5| Lop 18.2| Lup 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

1311.09| -95095| 150| f 456| f 485| f 532| f 497 f 459| f 444 f 36.3| f 06| f 0| f 4850 | f 53.40
Lop 45.6 | Lop 48.5| Lmp 53.2| Lmp 49.7| Lup 45.9| Lmp 44.4| Lup 36.3| Lop 0.6 Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

1578.63| -950.95| 150| f 438| f 46.7| f 514 | f 478 f 438 f 42 f 326| f 0| f 0| f 46.20| f 51.00
Lup 43.8| Lop 46.7| Lop 51.4| Lop 47.8| Lup 43.8| Lup 42| Lup 32.6| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

1846.16 | -95095| 150| f 422 f 451 f 498 | f 459 f 418 f 396 f 289| f 0| f 0| f 44.00| f 48.60
Lnp 42.2| Lop 45.1| Lmp 49.8| Lmp 45.9| Lmp 41.8| Lmp 39.6 | Lop 28.9| Lmp 0| Lmop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

2113.70| -950.95| 150| f 408| f 437 f 482 | f 443 f 399 f 373 f 252| f 0| f 0| f 42.00| f 46.30
Lmp 40.8| Lmp 43.7| Lop 48.2| Lop 44.3| Lop 39.9| Lmp 37.3| Lop 25.2| Lmp 0| Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

-829.20 | -111337| 150| f 394| f 422 f 46.7| f 425 f 38| f 349| f 21.2| f 0| f 0| f 3990 f 43.90
Lmp 39.4| Lmp 42.2| Lop 46.7| Lop 425| Lop 38| Lup 34.9| Lop 21.2| Lop 0| Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

-561.66 | -1113.37| 150| f 406 | f 434 | f 48| f 44| f 396 f 369 f 247| f 0| f 0| f 4170 f 45.90
Lnop 40.6 | Lmp 43.4| Lmp 48| Lup 44| Lup 39.6 | Lop 36.9| Lop 24.7| Lop 0| Lmp 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

-294.13| -111337| 150 f 419| f 448| f 494 f 455 f 414 f 391 f 282| f 0| f 0| f 4350 f 48.10
Lmop 414 | Lop 44.3| Lop 48.9| Lmp 45| Lup 40.8| Lmp 38.5| Lmp 27.5| Lop 0| Lmop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 32| Lakp 34.9 | Loakp 39.6 | Lakp 35.9 | Lakp 31.9 | Lakp 30 | Lokp 20.3 | Lokp 0| Lakp 0

-26.59 | -1113.37| 150| f 433| f 46.2| f 509| f 472 f 432 f 413 f 31.7| f 0| f 0| f 4550 f 50.30
Lmp 43.2| Lop 46.1| Lmp 50.7 | Lop 47| Lup 43| Lup 41.1| Lop 31.6| Lop 0| Lmop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 28.4 | Lokp 31.3| Lakp 36 | Lokp 32.3 | Lakp 28.3 | Laxp 26.4 | Laxp 16.7 | Lokp 0] Lakp 0

240.95| -1113.37| 150| f 447 f 476| f 523 f 487 f 448 f 432 f 347 f 78| f 0] f 4730 f 52.20




Lmp 44.3| Lop 47.2| Lup 51.9| Lmop 48.3| Lup 44.5| Lup 42.9| Lup 34.6 | Lop 7.8| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 34.9| Lakp 37.6 | Lokp 42 | Lakp 37.8 | Lakp 33.2 | Lakp 30.4 | Lakp 19.5| Loakp 0| Lakp 0

508.48 | -1113.37| 150| f 459| f 488| f 536| f 50.1| f 46.3| f 449 f 372 f 14 f 0 49.00 53.90
Lnp 459 | Lop 48.8| Lmp 53.6 | Lmp 50.1| Lmp 46.3| Lup 449 | Lup 37.2| Lup 14| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

776.02 | -111337| 150| f 462 f 491 f 539| f 504 | f 46.7| f 454 f 378 f 151 f 0 49.40 54.40
Lmp 46.2| Lop 49.1| Lmp 53.9| Lmp 50.4| Lup 46.7| Lup 45.4| Lup 37.8| Lop 15.1| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 3.4 | Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

1043.55| -1113.37| 150| f 456 | f 485| f 533 f 497 f 459 f 445 f 36.4| f 84| f 0 48.50 53.50
Lmp 45.6 | Lop 48.5| Lmp 53.3| Lop 49.7 | Lmp 459 | Lmp 445| Lop 36.4| Lop 84| Lup 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

1311.09| -111337| 150| f 444 f 473 f 52| f 484 f 445 f 428 f 339| f 0| f 0 46.90 51.80
Lop 44.4| Lop 47.3| Lmp 52| Lup 48.4| Lup 445| Lup 42.8| Lup 33.9| Lop 0| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0

1578.63 | -1113.37| 150| f 43| f 459| f 50.6| f 46.8| f 428 f 408 f 308| f 0| f 0 45.10 49.80
Lop 43| Lup 45.9| Lmp 50.6 | Lmp 46.8 | Lmp 42.8| Lup 40.8| Lmp 30.8| Lmp 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0

1846.16 | -1113.37| 150| f 41.7| f 445| f 491 f 453 f 41| f 387 f 274| f 0| f 0 43.20 47.70
Lop 41.7| Lop 44.5| Lop 49.1| Lmp 45.3 | Lmp 41| Lop 38.7| Luop 274 | Lop 0| Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

2113.70| -111337| 150| f 404| f 432 f 478 f 438 f 393 f 366 f 24| f 0| f 0 41.40 45.60
Lnp 40.4| Lmop 43.2| Lmp 47.8| Lmp 43.8| Lmp 39.3| Lop 36.6 | Lop 24| Lup 0| Lmop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0

-829.20 | -1275.80| 150| f 39| f 418| f 463 | f 421 f 374 f 342 f 201 f 0| f 0 39.40 43.20
Lmp 39| Lmp 41.8| Lmp 46.3| Lop 42.1| Lop 37.4| Lop 34.2| Lop 20.1| Lmp 0| Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 0| Lakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

-561.66 | -1275.80| 150| f 40.1| f 429| f 474 f 434 f 389| f 36.1| f 234| f 0| f 0 41.00 45.10
Lmp 39.6 | Lmp 425| Lop 47| Luop 42.9| Lop 38.5| Lmp 35.6| Lmp 22.6 | Lop 0| Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 29.9 | Lokp 32.7 | Lakp 37.3 | Lakp 33.4 | Lakp 29.2 | Laxp 26.7 | Laxp 15.2 | Lokp 0] Lakp 0

-294.13| -1275.80| 150| f 41.2| f 441 f 487 f 448 f 405| f 38| f 266| f 0| f 0 42.60 47.00
Lnop 40.9| Lmp 43.8| Lmp 48.4| Lmp 44.4| Lup 40.2| Lmp 37.7| Lop 26.1| Lmop 0| Lmp 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lakp 29.8 | Lokp 32.7 | Lakp 37.3 | Lakp 33.5| Lakp 29.4 | Laxkp 27.2 | Laxkp 16.5 | Lokp 0] Lakp 0

-26.59 | -1275.80| 1.50| f 424 | f 453| f 50| f 462 f 421 f 399 f 296| f 0| f 0 44.30 48.90
Lmop 42.2| Lop 45.1| Lmp 49.7| Lmp 45.9| Lop 41.8| Lmp 39.7| Lmp 29.4| Lmop 0| Lmop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lakp 29.9 | Lokp 32.8 | Loakp 37.5| Lakp 33.6 | Lakp 29.5 | Laxkp 27.3 | Laxkp 16.6 | Lokp 0| Lakp 0

24095 | -1275.80| 150| f 435| f 464 | f 511 f 474 f 435 f 416 f 323| f 0| f 0 45.80 50.60
Lmp 435| Lop 46.4| Lop 51.1| Lop 474 | Lop 435| Lop 41.6| Lop 32.3| Lmp 0| Lmop 0
Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0] Loakp 0] Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0] Lakp 0] Lakp 0

508.48 | -1275.80| 1.50| f 444| f 473| f 52| f 484 | f 45| f 428 f 341 f 0] f 0 46.90 51.80




Lmp 44.4| Lup 47.3| Lop 52| Lmp 48.4| Lup 44.5| Lup 42.8| Lup 34.1| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0
776.02 | -1275.80| 150| f 446| f 475 f 522| f 486| f 448 f 431 f 345| f 0| f 0 47.20 52.10
Lnp 44.6 | Lop 47.5| Lop 52.2| Lup 48.6 | Lup 44.8| Lup 43.1| Lup 34.5| Lop 0| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Loakp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0
104355 | -1275.80| 150| f 442 f 471 f 518| f 481 f 442 f 425 f 335| f 0| f 0 46.70 51.50
Lmp 44.2 | Lup 47.1| Lop 51.8| Lmp 48.1| Lup 44.2 | Lup 42.5| Lup 33.5| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0
1311.09 | -127580| 150| f 433| f 46.2| f 509 | f 471 f 431 f 412 f 315| f 0| f 0 45.50 50.20
Lmp 43.3| Lop 46.2 | Lmp 50.9| Luop 47.1| Lmp 43.1| Lmp 41.2 | Lmp 31.5| Lop 0| Lmp 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0
1578.63 | -1275.80| 150| f 422 f 451 f 497 f 459| f 417 f 395 f 288| f 0| f 0 43.90 48.50
Lop 42.2| Lop 45.1| Lmp 49.7| Lup 45.9| Lmp 41.7| Lup 39.5| Lop 28.8| Lmp 0| Lop 0
Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lorp 0| Lotp 0| Lotp 0
Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0| Lokp 0] Lokp 0] Lokp 0
1846.16 | -1275.80| 150| f 41| f 439| f 485| f 445 f 402 f 77| f 258| f 0| f 0 42.30 46.70
Lop 41| Lup 43.9| Lmp 48.5| Lmp 445| Lup 40.2| Lmp 37.7| Lop 25.8| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Lokp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0
2113.70 | -1275.80| 150| f 399| f 427 f 473 f 432 f 387 f 358| f 227| f 0| f 0 40.70 44.80
Lup 39.9| Lop 42.7| Lup 47.3| Lup 43.2| Lup 38.7| Lmp 35.8| Lmp 22.7| Lop 0| Lop 0
Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0| Lotp 0] Lotp 0] Lotp 0
Loakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Lakp 0| Laxkp 0| Laxkp 0




OTtuyer

Tum pacuera: YpoBHH IIyMa
Koa pacuera: 31.5I'u (Y3/1 B oKTaBHOIi I0J10Ce CO cpeHereoMeTpuyeckoii yacroroi 31.5I'n)
ITapamerp: 3ByKoBOe faBIeHHE
Bpicora 1,5m
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OTtuyer

Tum pacuera: YpoBHH IIyMa

Koa pacuera: 63I'u (Y3/1 B okTaBHOI moJioce o cpegHereoMeTpuyeckoii yacroroii 631'n)
ITapamerp: 3ByKoBOe faBIeHHE
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OTtuyer

Tum pacuera: YpoBHH IIyMa

Kopn pacuera: 125I'n (Y3/1 B okTaBHOJ nmoJjioce €O cpeHereoMeTpu4eckoii yacroroii 125I'n)
ITapamerp: 3ByKoBOe faBIeHHE

Bpicora 1,5m
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OTtuyer

Tum pacuera: YpoBHH IIyMa

Kopn pacuera: 250I'n (Y3/1 B okTaBHOJ nmoJjoce co cpeHereoMeTpu4eckoii yacroroii 250I'n)
ITapamerp: 3ByKoBOe faBIeHHE
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OTtuyer

Tum pacuera: YpoBHH IIyMa

Koa pacuera: 500I'u (Y31 B okTaBHO¥ 1oJi0ce €O cpeiHereoMeTpuyeckoii yactoroii S00I')
ITapamerp: 3ByKoBOe faBIeHHE

Bpicora 1,5m
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OTtuyer

Tum pacuera: YpoBHH IIyMa

Kopn pacuera: 1000I'y (Y3/1 B okTaBHOI1 oJ10Ce O cpeaHereoMerpuyeckoii yacroroi 1000I')
ITapamerp: 3ByKoBOe faBIeHHE

Bpicora 1,5m
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OTtuyer

Tum pacuera: YpoBHH IIyMa

Kopn pacuera: 2000I'y (Y3/1 B okTaBHOI1 oJ10Ce €O cpeHereoMerpuyieckoii yacroroi 20001 )
ITapamerp: 3ByKoBOe faBIeHHE

Bpicora 1,5m
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OTtuyer

Tum pacuera: YpoBHH IIyMa

Koa pacuera: 4000I'y (Y31 B okTaBHOI1 mos10ce co cpeagHereoMerpuyeckoii yacroroit 40001')
ITapamerp: 3ByKoBOe faBIeHHE

Bpicora 1,5m

-800 -600 - - 1400 1600 1800 2000 2200 | 2400 2600
| e et b b b b e

: w L/ S LT
(“ - ‘B“o% ecen Kaﬂ"’w “P

800 1000m

e <P LepKoBb ] -8
Mt J SO, R o
zd ORE (H =15 et W e P =
c\PT Ne003 (H = 1,5m) E
046 (H = 1,5m) o
PT Ne002 (H = 1,5m) =
086 (H = 1,5m) o
PT Ne001 (H = 1,5m) -8
Yoo 046 (H = 1,5m) =
PT Ne004 (H = 1,5m) =

)0 T-

‘ ‘ FITTITT T T T T T T
-800 - - ] 2200 2400 2600
Macmra6 1:10000 (8 1cm 100m, en. uzm.: M)

LBeToBas cxema (nb)



YcioBHBIE 0003HAYECHUSA

ML Ne002

f To4euHble NCTOYHMKK LyMa MLLI Ne0O1 OO6beMHbIE UCTOYHUKM LLIYyMa

— —

| npel'lﬂTCTBI/Iﬂ wymy npOMbILLI.I'IeHHbIe 30HbI

L N

(\PT Ne004 (H = 1,5m) PacuyeTHble TOYKU PacueTHble nnowaaku




OTtuyer

Tum pacuera: YpoBHH IIyMa

Koa pacuera: 8000I'y (Y31 B okTaBHOIi mos10ce co cpegHereoMerpuyeckoii yacroroit 80001')
ITapamerp: 3ByKoBOe faBIeHHE

Bpicora 1,5m

-800 -600 - - 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 | 2400 2600
| e et b b b b e

R nﬁ? N/ MA = - ARBAP Al
(" - "’0% ecerckan K S e {
.\ E ) ‘J‘ A " tiee;)tfczszt’ 2 ! X5
B“\ . J\ B, - ) Nimndi——— !“,
4

009

\ PT Ne003 (H = 1,5m)

00t

00Z

08B (H = 1,5Mm)
PT Ne002 (H = 1,5m)

0

046 (H = 1,5m)
PT Ne001 (H = 1,5m)

00z-

00t~

08B (H = 1,5m) v
0
PT No004 (H = 1,5m) PR
- N

009-

008-

000T-

00ZT-

600 800 1000m

‘ ‘ T T[T T T[T T
-800 - - ] 2200 2400 2600
Macmra6 1:10000 (8 1cm 100m, en. uzm.: M)

WwI-

LBeToBas cxema (nb)



YcioBHBIE 0003HAYECHUSA

ML Ne002

f To4euHble NCTOYHMKK LyMa MLLI Ne0O1 OO6beMHbIE UCTOYHUKM LLIYyMa

— —

| npel'lﬂTCTBI/Iﬂ wymy npOMbILLI.I'IeHHbIe 30HbI

L N

(\PT Ne004 (H = 1,5m) PacuyeTHble TOYKU PacueTHble nnowaaku




OTtuyer

Tum pacuera: YpoBHH IIyMa

Kopn pacuera: La (YpoBeHb 3ByKa)
IIapameTp: YpoBeHb 3ByKka
Bpicora 1,5m

-800 -600 - B 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600

| Voo e
™ Iy ST ‘ 'rv sl !"‘ a ,‘- - A = =
(S TP ¥ /e N0 g

'( ‘ ‘03 e,.eh‘ KaQ‘ « --“ “h

y E =

\ R 1EPKOBb : : —8
S e o D |
= F1nEA (S ) Nt T e P =
(\PT Ne003 (H = 1,5m) -

4y ?g
0aBA (H = 1,5m) 5
PT Ne002 (H = 1,5m) -

0,3aBA (H = 1,5m) =

PT N2001 (H = 1,5m) —&
8,80BA (H = 1,5Mm) =
~Q C

PT Ne004 (H = 1,5m) PGS =2

25 —3

800 1000m

‘ T T T T T T[T T
-600 - ] 2200 2400 2600
Macmra6 1:10000 (8 1cm 100m, en. uzm.: M)

[BeToBas cxema (1bA)



YcioBHBIE 0003HAYECHUSA

ML Ne002

f To4euHble NCTOYHMKK LyMa MLLI Ne0O1 OO6beMHbIE UCTOYHUKM LLIYyMa

— —

| npel'lﬂTCTBI/Iﬂ wymy npOMbILLI.I'IeHHbIe 30HbI

L N

(\PT Ne004 (H = 1,5m) PacuyeTHble TOYKU PacueTHble nnowaaku




OTtuyer

Tum pacuera: YpoBHH IIyMa

Kopn pacuera: La.max (MakcnManbHBI YPOBEHb 3BYKa)
IMapamerp: MakcuMAaJIbHBIN YPOBEHb 3BYKA

Bpicora 1,5m

-800 -600 -400 B 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600

. . R e P R P b
y3emw ‘ ,ﬁ ( i ‘RBAPTA“:‘/
\(‘ BosHecen Kas. . T

800 1000m

K uepKoab il =2
‘ B‘\\ J \ ’ - «ﬂ E
\ YN 08052 N e PO e
PT Ne003 (H = 1,5m) =
7,306A (H = 1,5M) o
O\PT Ne002 (H = 1,5m) =

6,90BA (H = 1,5m) =

PT Ne001 (H = 1,5m) -8
10,12BA (H = 1,5m) =

R AR RN RN NN R
-600 - - 2200 2400 2600
Macmra6 1:10000 (8 1cm 100m, en. uzm.: M)

[BeToBas cxema (1bA)



YcioBHBIE 0003HAYECHUSA

ML Ne002

f To4euHble NCTOYHMKK LyMa MLLI Ne0O1 OO6beMHbIE UCTOYHUKM LLIYyMa

— —

| npel'lﬂTCTBI/Iﬂ wymy npOMbILLI.I'IeHHbIe 30HbI

L N

(\PT Ne004 (H = 1,5m) PacuyeTHble TOYKU PacueTHble nnowaaku




